
Referat af Den Ordinære 
Efterårsgeneralforsamling 
tirsdag den 7. oktober 2025 kl. 20 i baren​  

1)​ Valg af dirigent og 2 stemmetællere: 
a)​ Dirigent: 822 Stemmetællere: 612, 828 

2)​ Godkendelse af referat fra sidste repræsentantskabsmøde 
a)​ For: alle imod: ingen blank: ingen. Resultat: Godkendt 

3)​ Beskeder fra Formandskabet 
a)​ Vi vil snakke om praksis omkring hvad der skal ske når Kim og Anders har brug for 

adgang til værelserne for at fikse ting.  
Dette er med henblik på at skabe en praksis som føles sikkert for alle og som Kim og 
Anders kan bruge som retningslinjer. 

 
Kommentar: Kan de ikke få vores telefonnumre? Og således forsøge at strukturere det mere? Kan de 
ikke prøve at skrive på facebook? 
Jeg er tilhænger af, at der går en tidsperiode, så man har mulighed for at forberede sig. Så der f.eks. 
kan hænges en seddel på ens dør. Hvis der ikke er fare, så burde de måske vente en smule og tage lidt 
hensyn. Evt. også kontakte en på køkkenet, så de kan kontakte den pågældende person. 
Kommentar: De kan tage imod telefonnummeret og så ringe. 
 
Aftalt:  
Akutte: Må de gerne banke på og råbe ind. 
Ikke-akutte: De skal først og fremmest forsøge at få kontakt og aftale et tidspunkt - ellers kan de 
hænge en seddel med varsling og deres telefonnummer. 

4)​ Formandskabet aflægger beretning, herunder opfølgning på halvårsplan og spørgsmål hertil: 
a)​ Økonomisk status​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
b)​ Større indkøb​ ​ ​  
c)​ Igangværende/afsluttede projekter 
d)​ Regulativændringer siden sidst​  
e)​ Relevante problemstillinger mødt i det daglige arbejde 

5)​ Formandskabet (dvs. bogholderen) fremlægger halvårsregnskabet for Kollegianersamfundet 
6)​ De parlamentariske revisorer kommenterer det fremlagte regnskab: 

a)​ Overordnet ser det fint ud. Få steder, hvor der mangler bilag, men ellers ser det rigtig 
fint ud. Der var forklaring på disse, men til næste år er det foretrukket, at der er helt 
styr på dette. 

7)​ Godkendelse af regnskabet for Kollegianersamfundet 
a)​ For: Alle. Imod: ingen. Blankt: Ingen. Resultat: Godkendt 

8)​ Diskussion og vedtagelse af ny halvårsplan 

Kommentar: Kan vi se på at sætte prisen ned på tørretumbleren? 
Svar: Jo, Anders og Rasmus har talt om en forsøgsordning, hvor vi sætter den ned på 20kr. og ser om 
det kan løbe rundt. 

a)​ For: Alle  Imod: Ingen Blankt:Ingen. Resultat: Godkendt 



9)​ Godkendelse af budget for Kollegianersamfundet 
-​ Punkt udgår. 

10)​Lodtrækning af kommende års fester og ramagangsjang​  
a)​ Julebingo: 5.etage 
b)​ Vinterfest: 7.etage 
c)​ Forårsfest: 10.etage 
d)​ Efterårsfest: 2.etage 
e)​ januar: 4v og 6ø 
f)​ februar: 2v og 8v 
g)​ marts: 9ø og 7ø 
h)​ april: 9v og 7v 
i)​ maj: 4ø og 8ø 
j)​ juni: 3ø og 10v 
k)​ september: 2ø og 1v 
l)​ oktober: 5ø og 1ø 
m)​ november: 3v og 10ø 
n)​ december: 5v og 6v 

11)​Valg af 2 Næstformænd for Repræsentantskabet: 

822 og 412 stiller op og klappes ind 

12)​Valg af 2 parlamentariske revisorer og 2 suppleanter 

725 og 610 stiller op og klappes ind 

13)​Diverse stillinger på valg: 
a)​ 1 DISC formænd 

i)​ Ingen stiller op, ingen klappes ind. 
b)​ 4 Bodega medlemmer 

i)​ 215 stiller op, 215 klappes ind. 
c)​ 1 Træningslokaler formand 

i)​ Ingen stiller op, ingen klappes ind. 
d)​ 2 Ottos piger formænd 

i)​ Ingen stiller op, ingen klappes ind. 
e)​ 4 Bartender 

i)​ Ingen stiller op, ingen klappes ind. 
14)​Diverse udvalg aflægger beretning 

a)​ Trivsels Mæglere:  
i)​ Vi er begyndt at starte op igen. Og vil ikke kun fokusere på konfliktløsning, 

men også på at skabe trivsel. 
b)​ Træningskælderen: 

i)​ Efterspørger om folk har deres yogamåtter eller lign. på værelserne, da disse 
er begyndt at forsvinde. 

c)​ Disc: 
i)​ Disc kommer forbi køkkenerne på onsdag i uge 42 og laver razzia. I må 

allerede gerne gå ned med dem nu. Vi vil gerne købe flere spil, så disse må I 
gerne komme med forslag til også. 



(1)​ Kommentar: Virker bookingsystemet stadig? For min chip virkede 
ikke.  

(2)​ Svar: Hvis jeres chip ikke virker, så bedes I kontakte Intech. 
15)​Indkomne forslag 

a)​ Regulativ for Intech 
i)​ For: Resten imod: ingen Blankt: 1. Resultat: Godkendt. 

b)​ Regulativændringer hos trivselsmæglerne 
i)​ Kommentarer: Vi synes det virker lidt, at FMS og bardirektørerne nu kan 

være medlemmer?  
ii)​ Kan man måske sikre, at der ikke er en fra f.eks. baren eller FMS? 

iii)​ Svar: Kan  
iv)​ Imod: 2, blankt: 3: For: Resten. Resultat: Godkendt 

c)​ Regulativ for Eforen 
i)​ For: Alle  Imod: Blank: . Resultat: Godkendt. 

ii)​ Kommentar: Kan Anders og Kim måske tjekke efter udlejning for at sikre, at 
der er rent, for tit er der ikke rent. 

d)​ Otto Festival 2025 regnskab 
i)​ For: Alle Imod: Blankt:  Resultat: Godkendt. 

e)​ 3. Etage søger REP-midler 
f)​ Kommentarer: En Myselfie koster 1500kr, hvorfor ansøger I så om 500 kroner mere? 

i)​ Svar: De resterende penge skal gå til pynt til baggrunden. 
g)​ Kommentar: I skal huske, at I også får en del af barens salg? 

i)​ Svar: Det er indtænkt i vores budget, men vi har mange arrangementer 
planlagt i løbet af aftenen, så derfor kunne vi stadig godt bruge pengene. 

h)​ Kommentar: Kan I ikke gøre det til et lån? Så I bare betaler repmidlerne tilbage. 
i)​ Svar: Det har vi ikke påtænkt, da der sikkert vil komme overskud som self 

oså vil gå tilbage til Kollegianersamfundet. 
i)​  Blankt:9 Imod: 3 For: 14. Resultat: Godkendt. 

16)​Eventuelt 
a)​ Intet til eventuelt. 

 
 


	1)​Valg af dirigent og 2 stemmetællere: 
	2)​Godkendelse af referat fra sidste repræsentantskabsmøde 
	4)​Formandskabet aflægger beretning, herunder opfølgning på halvårsplan og spørgsmål hertil: 
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